
Consignes générales : Travail donné sur une feuille élève. Exercices à faire partie exercices du cahier de mathématiques. Leur signaler qu’ils peuvent s’aider des contenus de leur cahier et que la calculatrice n’est pas autorisée. Une correction est à distribuer aux élèves (une par séance).
 Séance 1 : Addition et soustraction de nombres décimaux 
Activités proposées (Parcours différenciés)
	Contenu
	Consignes pour l’encadrant 
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	· Modalité de la mise en œuvre : Distribution de la première feuille à tous les élèves. Quand les élèves ont terminé la première feuille distribuer la demi-feuille blanche pour la table de Pythagore.
· Fiches à distribuer : feuille élève : feuille n°1  
· Durée de la phase : Toute la séance
· Consigne de transmission pour l’encadrant : Distribution de la première feuille
· Interactions permises entre élèves : oui
· Consignes orales :        oui    □ non
Lire avec eux les consignes pour travailler sur les parcours différenciés. Les élèves ne sont pas obligés de tout faire. Ils choisissent un parcours, c’est-à-dire une colonne.
· Modalités de la correction : Distribuer la première partie de la feuille correction « séance 1 » (découpage aux pointillés)











Séance 2 : Multiplication de nombres décimaux 
Activités proposées (Parcours différenciés)
	Contenu
	Consignes pour l’encadrant 
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	· Modalité de la mise en œuvre : Distribution d’une fiche élève en classe entière
· Fiches à distribuer : deuxième feuille
· Durée de la phase : toute la séance
· Consigne de transmission pour l’encadrant : distribution de la feuille 2
· Interactions permises entre élèves : oui
· Consignes orales :   □ oui    □ non
Lire avec eux les consignes pour travailler sur les parcours différenciés. Les élèves ne sont pas obligés de tout faire. Ils choisissent un parcours, c’est-à-dire une colonne.
· Modalités de la correction :  Distribuer la deuxième partie de la feuille correction « séance 2 » (découpage aux pointillés)











	Contenu
	Consignes pour l’encadrant 
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· Modalité de la mise en œuvre : Distribution d’une fiche élève 
· Fiches à distribuer : moitié de la troisième feuille
· Durée de la phase : reste de la séance pour ceux qui ont fini
· Interactions permises entre élèves : oui
· Consignes orales :   □ oui    □ non
Dire aux élèves que ces deux derniers exercices sont pour ceux qui ont fini
· [bookmark: _GoBack]Modalités de la correction : avec la séance 2 
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Séquence : Opérations avec les nombres décimaux, consolidation
Objectifs : Calcul - Consolidation et automatismes

Consignes générales : A faire sur le cahier d'exercices sans calculatrice.

Séance 1 : Addition-Soustraction

Activités proposées : On te propose trois parcours de difficulté croissante (le parcours 1 étant le
plus facile). Tu peux commencer par celui de ton choix et basculer sur un autre parcours si tu
trouves que celui que tu as choisi est trop facile ou trop difficile.

Ex 1

Ex 2

Parcours 1
Compléte en moins de 3 min
56+ 13 =
56-15=
2,5+0,5
1,8-0,5
15+3,4
10-8,5=

Calcule astucieusement :

13+2+7+8

Parcours 2
Compléte en moins de 3 min
58 +27=

18,6 + 1,82
25-14,4 =

Calcule astucieusement :

108+ 3+102+7

Parcours 3
Compléte en moins de 3
min
85+ 157 =
128-57
12,8+ 8,
23-9,7
21,2+8,
233,05-12,4
Calcule astucieusement :

5,7+ 2,35+ 4,3 + 8,65
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Séance 2 : Multiplication

Activités proposées : Comme dans la séance précédente, voici trois parcours de difficulté
croissante (le parcours 1 étant le plus facile).

Parcours 1
Exercice 1
Effectue les multiplications
suivantes sans les poser si ce
n’est pas nécessaire :

25x3 543x 67
53x10 23x0,1
5,234x100 132 X0,01
23,8%x4 34,7x12,31
Exercice 2

Compléte avec un produit de
nombre entiers différents de
1 commesur le premier
exemple

Parcours 2
Exercice 1
Effectue les multiplications
suivantes sans les poser si ce
n’est pas nécessaire :

75%9 864 % 67
03x10  12,3x0,1
52x100 132x0,01
23,8x4,6  54,7x86,31

Exercice 2

Compléte avec un produit de
nombre entiers différents de
1 commesur le premier
exemple

Parcours 3
Exercice 1
Effectue les multiplications
suivantes sans les poser si
ce n'est pas nécessaire :

754 x19 864X 675
0,3x10 0,3x0,1
17,21x100 3,2 X 0,01
527,8 X 4,61
54,79 X 86,31

Exercice 2
Compléte avec un produit
de nombre entiers différents
de1
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Pour aller plus loin :
Probléme 1 : Complétela derniére ligne

Probléme 2 :
Alex prend dans ses bras son petit chat Chataigne, et monte sur la balance.

Le poids affiché est 41,5 kg. La différence de poids entre Alex et Chataigne est de 39,5 kg.

Alex lance le défi suivant : « Combien pése Chataigne ? » <
TREBi de trouver !





